Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение города Новосибирска  «Детский сад № 16»
Занятие: рисование по ткани в технике «батик»: «Синица» 

Автор: воспитатель высшей квалификационной категории Пинчук Елена Александровна.
Цель: познакомить детей с техникой рисования по ткани «батик»

Задачи:
- научить детей рисовать кончиком кисточки по контуру акварельными красками.

- развивать чувство композиции, эстетический вкус и творческие способности, мелкую моторику рук и координацию движения.

-прививать детям интерес к нетрадиционной технике рисования;

-воспитывать бережное отношение к птицам.
Материалы и оборудования: ткань, прикрепленная к картону стиплером с изображением синицы, акварельные краски, кисточки, влажные салфетки, стаканы-непроливайки с водой.

Ход ООД:
Воспитатель: - Доброе утро, дети! А утро у нас сегодня действительно доброе. Как у вас настроение?

- А я знаю, что нужно сделать, чтобы у всех улучшилось настроение. Надо обязательно улыбнуться друг - другу, от улыбок нам и вправду стало весело и тепло.

- Дети, вы знаете, какое сейчас время года?

Дети: - Зима!

Воспитатель: - Верно, сейчас зима. Зимой много птиц, улетают на юг. А многие остаются зимовать, которые не боятся морозов. Как называются эти птицы?

- Зимующие!

- Правильно! Молодцы! А каких зимующих птиц вы знаете?

Дети: - Воробей, ворона, сорока, синица, снегирь.

- Молодцы! А сейчас я вам загадаю загадку, а вы отгадайте.

Жёлтенькое брюшко — 

Воробья подружка. 

Хоть поменьше воробья — 

Не боюсь зимы и я (Синица)
.  Правильно синица. Мы сегодня будем рисовать акварельными красками по ткани. Ручная роспись по ткани называется техника рисования «Батик». Мы с вами недавно смотрели презентацию про данную технику.
Воспитатель:

- Ребята подойдите к мольберту, встаньте полукругом, чтобы всем было видно. Сегодня мы с вами будем закрашивать акварельными красками синицу. 

Показ воспитателя.
- Берем кисточку, обмакиваем ее в краску, лишнее убираем о край стакана. Кончиком кисточки, не нажимая на нее, аккуратно начинаем обводить по контуру. Затем закрашиваем короткими движениями. Ребята, нужно быть очень внимательными и аккуратными и не выходить за контур рисунка. Иначе краска расплывется. Вот и готова наша синица. Но прежде, чем приступить к работе, нам нужно размять наши пальчики.

Пальчиковая гимнастика «Десять птичек стайка»
Пой-ка, подпевайка

Десять птичек стайка

Это птичка – воробей,

Это птичка – соловей,

Это птичка – скворушко

Серенькое перышко

Это птичка – свиристель

Это птичка – коростель

Это птичка – совушка

Сонная головушка.

Это – зяблик,это стриж

Это развеселый чиж

Ну а это – злой орлан.

Птички, птички, по домам!

(Дети садятся)

Самостоятельная деятельность детей.
Физкультминутка.
Руки-крылья поднимаем

Через клювик мы вдыхаем

Руки-крылья опускаем

Через клювик выдыхаем.

Заключительная часть. Рефлексия.
- Давайте, посмотрим, что у нас получилось? Какие красивые синички!
- Ребята, чем мы сегодня занимались?

- Как называется эта техника рисования?

- Молодцы, ребята!
Выставка детских работ (на столе)
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